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Ejemplo de cómo usar el programa:
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1) Digitamos el nombre del programa

     en la pantalla principal
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2) Se nos muestra la pantalla de 

introducción al programa, para con-

tinuar presionamos enter, para salir

escape.
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3) Se nos pide introducir los datos     
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4) Digitamos los datos de acuerdo


a lo que indica el problema
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5) Nos presenta los cálculos  para 

la condición balanceada 
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6) Nos muestra la formula de f’su


con su respectivo análisis
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7)Nos presenta las formulas para 


Pnb y Mnb, y a su vez nos pide 

especificar los aceros..-

En esta parte del programa lo que hice fue que como se nos pide 10 capas de acero como máximo, utilice 5 capas para lo que eran aceros a compresión y 5 capas para lo que eran aceros a tensión, asi
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8) Se nos muestra la leyenda para


lo que es áreas de acero a compresión.
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9) Si nada mas es una capa de acero

en compresión, la introducimos y a

las otras les ponemos 0.
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10) Se nos muestra la leyenda para

lo que es áreas de acero a tensión    
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11) Al igual que antes digitamos el 


área para la capa respectiva y si

no hay mas ponemos 0.
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12)Se nos solicita introducir el


centroide plástico, si no hay 

ponemos cero. 
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13)Nos muestra  los resultados

de Pnb y Mnb, así como la

excentricidad respectiva
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14) Nos pide ahora un “c” para 


calcular el punto en la zona de 

falla a tensión.
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15) Se muestran los resultados 



de los cálculos, así como las

formulas y análisis respectivo.
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16) Nos pide ahora un “c” para 


calcular el punto en la zona de 

falla a compresión.
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17) Se muestran los resultados 



de los cálculos, así como las

formulas y análisis respectivo.
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18) Se nos indica el punto para


la carga concéntrica.
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19) Se muestra el análisis y el


resultado
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20) Se nos indica el punto para


el caso de flexión pura.
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21) Se muestran el análisis y 

el resultado.
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22) Por último el programa nos 


resume los puntos necesarios

para construir la curva, así como

la curva de interacción.
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Cualquier comentario, duda o sugerencia contactar al email: sebastiopol@yahoo.com o sebasman@lycos.com
Nota: Tengo mas programas para los diferentes cursos de Ingeniería Civil: Concreto 1, Concreto 2, Mecánica de Suelos 2, Hidrología, Hidráulica, etc.
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